RESPUESTAS A LOS PASATIEMPOS

1- Se han cruzado tantas veces
como vueltas han dado las dos,
menos una, pues al final no se
cruzan. Entonces se cruzaron 7
veces.

2- El loro era sordo.

3- Medio agujero no existe. Un
agujero por pequefio que sea
siempre sera un agujero.

5- En 12 horas las agujas se
encuentran una sobre otra solo
11 veces. Asi que ambas agujas
se encuentran cada hora con 5
minutos y medio.

6- En 20 anos habra el doble o sea

" 20 mil personas. En 40 afos habra

40 mil. En 60 anos, 80 mil y en 80
anos habra 160 mil personas.

7- A "DOICEUZLLTEATDRAAS" le
tachamos "DIEZLETRAS". Se lee
"OCULTADA".

8- Porque ambas ovejas estaban
frente a frente.

9- Son sélo tres. Un perro, un gato
y un caballo.

10- El seior Pérez llevaba sélo 3
patos.

11- Sélo yo iba hacia Palo Santo.
Todos los demas venian.

12- Para jugar los doce partidos de
ping-pong, tuvieron que haber par-
ticipado 24 jugadores. Si Andrea y
Ménica participaron 15 veces,
Julieta jugoé 9 partidos.

RESPUESTA AL JUEGO DE MATILDE: Si César hubiera visto que
Juan y Rigo tenian las dos gorras blancas, hubiera sabido que la de él era
negra. Pero César dijo que no sabia de qué color era su gorra. Eso lo oy6
Rigo y pensé: mi gorra y la de Juan no son las dos blancas. Entonces
pueden ser o las dos negras, o una blanca y una negra. Si Juan hubiera
visto que yo tengo una gorra blanca, hubiera sabido que la de él es ne-
gra. Pero Juan dijo que no sabia de qué color es su gorra. Eso quiere

decir que mi gorra es negra.

RESPUESTAS A LAS ADIVINANZAS

1. La canela 5. La boca 9. Febrero

2. El coco 6. Los pelos 10. La tortuga

3. La manzana 7. El camello 11. Vicenta

4. El frijol 8. El agua 12. La candela
13. El reloj
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